

Consiliul Local Hârtop

Județul Suceava

Consilier Local

ILIOAIA D. GHEORGHE

Primăria Comunei Hârtop

Județul Suceava

Nr. 707

din 23.02.2018

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 1 Ianuarie - 31 decembrie 2017.

Consiliul Local are inițiativa și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sînt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale.

Participarea consilierilor locali la activitatea autorităților administrației publice locale are caracter public și legitim, fiind în acord cu interesele generale ale colectivității în care își exercită mandatul și sînt responsabili în fața acesteia. În asigurarea liberului exercițiu al mandatului, consilierii locali îndeplinesc o funcție de autoritate publică și sînt ocrotiți de lege.

În perioada la care se referă raportul, Consiliul Local Hârtop s-a întrunit în 12 sedințe ordinare și în 1 sedințe extraordinare. La toate aceste sedințe am fost prezent, am luat cîrîntul la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi.

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economică-societară, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism al cărei prezidențe s-a întrunit în 18 sedințe la care s-au analizat și analizat un număr de 41 proiecte.

Sedințele pe comisii au fost convocate conform legilor în vigoare iar prezența membrilor comisii la sedințe a fost în unanimitate.

Sedințele consiliului local sînt publice. În acest sens am invitat foarte mulți locuitori să participe la sedințele ordinare sau chiar la cele pe comisia de specialitate. Prezența acestora la sedințele consiliului nu s-a prea răzuit și deoarece am căutat să fiu în contact cu alegătorii

torii prin vizite în teritoriul în special în sectorul repartizat - strada Nicolae Torza - dar și în alte locuri care prezentau probleme de nivelul consilierilor locali. Cele mai multe probleme s-au ridicat pentru curățenia și ordinea publică în spațiul public din fața fiecărei locuințe private. Problemele din teritoriul sunt discutate în ședințele de consiliu și majoritatea și-au găsit rezolvarea.

Ne reușim în comuna Hârțop să ținem acele adunări populare cu cetățenii, adunări trimestriale prevăzute de lege și din motive diferite: prezență slabă, dezinteres față unele probleme ale comunității noastre și de ce nu plătisem față de politizarea tuturor domeniilor de activitate de către cei care ne conduc.

februarie 2018

Semnătura consilier

Fliaș